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                  AZIENDA SANITARIA PROVINCIALE
         DI VIBO VALENTIA

                      Via Dante Alighieri 89900 Vibo Valentia - Part. IVA 02866420793

       

U. O. Gare e Contratti
Vibo Valentia, 09/09/2015
Richiesta di chiarimenti del 04 settembre 2015 ditta Tecnomed:

DOMANDE

1) Nel Lotto n. 59 (materiale sanitario) viene richiesto genericamente un dispositivo di sicurezza a sistema chiuso. Poiché i relativi costi variano in base alle caratteristiche di base ed alle configurazioni, si chiede di avere qualche maggiore indicazione sulla tipologia richiesta.
2) Nel Lotto n. 30 sub lotto A (suture e reti chirurgiche) viene indicata una quantità annua presunta pari a 5 unità/anno, mentre nella descrizione del prodotto vengono richieste 5 unità per misura. Potreste chiarire quale dei due è il fabbisogno presunto?

RISPOSTE

1) Le caratteristiche devono essere simili al lotto 60 “senza” il set di medicazione e fissaggio.
2) Il fabbisogno presunto è di 5 unità/anno.
Richiesta di chiarimenti del 07 settembre 2015 ditta B.Braun Milano:

DOMANDA

Con riferimento alla campionatura dei Lotti "suture e reti chirurgiche" siamo gentilmente a richiederVi se è richiesto 1 campione di un codice a scelta tra quelli offerti all'interno di ciascun lotto, o se sia necessario inviare 1 pezzo di tutti i codici/sublotti offerti all'interno del lotto.

RISPOSTA

E’ necessario inviare 1 pezzo di tutti i codici/sublotti offerti all'interno del lotto.

Richiesta di chiarimenti del 08 settembre 2015 ditta BD Italia:

DOMANDA

Il Lotto 136 (materiale sanitario) – “Siringhe per emogasanalisi eparinizzate con ago” è stato aggiudicato nella gara regionale SUA con Decreto 1933 del 13/02/2013 ed è tutt’ora in corso di validità. Si chiede, pertanto, di stralciare il lotto 136 dalla procedura in oggetto da Voi indetta.
RISPOSTA
In effetti trattasi di un refuso, pertanto, il suddetto lotto deve considerarsi stralciato, tenendo presente, però, che trattasi del lotto n° 137 in quanto, con avviso di rettifica pubblicato sul sito in data 05 Agosto 2015, gli elenchi degli allegati A – B e C sono stati ripubblicati e possono aver subito qualche variazione.
Si invita pertanto a voler verificare la numerazione degli elenchi allegati A, B e C.
Firmato:
Il Responsabile del procedimento

Dr. G. Caloiero
